

Mimoze iz Črne gore

Vsi se še dobro spominjamo lanskega katastrofalnega potresa v bratski republiko Črni gori. Pobrateni šoli Bijela smo tudi učenci naše šole poslali skromno denarno pomoč.

V teh dneh pa so nam učenci OŠ iz Bijele v Črni gori pripravili prijetno presenečenje. Poslali so nam velik šopek cvetočih mimoz, svet KS Bijela pa nam je podelil priznanje za pomoč in solidarnost, ki smo jo izkazali učencem OŠ Orijski bataljon.

Pozornost in pohvala nas obvezujeta še vnaprej, saj ne smemo biti neprizadeti ob kakršnikoli nesreči v kateremkoli delu naše lepe in svobodne domovine.

JASMINA FRELJH
OŠ JOŽETA MOŠKRIČA

OO ZSMS ZELENA JAMA

Delo je uspešno, sodelovanja pa ni

Že nekaj let je naša OO ZSMS med aktivnejšimi v naši občini. Znova in znova dokazujemo, da delamo z veseljem in tudi zato rezultati ne izostajajo. Letos smo ob slovenskem kulturnem prazniku organizirali kulturni teden. V sklopu le-tega smo pripravili razstavo in glasbeni večer, si ogledali razstavo v spomin Edvarda Kardelja na GR, organizirali literarni večer, na katerem so mladinke Zelene jame brale svoje pesmi, za zaključek pa smo se zaplesali.

Proslavo praznika smo organizirali skupaj z OK ZSMS za vso občino. Obisk na tej prireditvi je bil proti pričakovanju velik in spodnja dvorana v Titovem domu je bila skoraj premajhna. Pokazalo se je, da so proslave oblika kulturnega delovanja, ki še zanima širši krog ljudi. S prireditvami kulturnega

tedna smo lahko zelo zadovoljni. Dosegli smo, kaj smo želeli. Le ena črna točka je: Zakaj se ne bomo od naštetih prireditev niso udeležili predstavniki družbeno-političnih organizacij iz naše KS? Je razkol med nami tako velik? Mar ne moremo pozabiti starih sporov in pomagati drug drugemu? DARJA MIHALIČ

Kratko pa jasno

Pričetek letošnjega Tedna mladih Moščanov, s katerim se mladi vključujemo v vrsto prireditev ob občinskem prazniku, bo 14. aprila. Zapisali smo že, da se to pot ne bomo zbirali le na športnih tekmovanjih, temveč bomo skušali zajeti zares najširši krog dejavnosti mladih. V pripravi je več razpisov za posamezna področja, povemo pa naj, da bomo letos prvič vključili tudi fotografe, modelarje, radioamaterje, tabornike....

29. marca bo v Zalogu zaključena prireditev Tito, revolucija, mir. Prijavljenih je šestdeset ekip, na osnovnih šolah pa te dni potekajo izbirna predtekmovanja.

Letos bo potrebno iz naše občine zbrati za mladinske delovne akcije prek petsto mladincev. Število vsekakor ni majhno. Pa tudi veliko ne, mar ne!

Mlade tekmovalce iz vse Jugoslavije, ki bodo tekmovali v okviru festivala dela mladih, bomo sprejeli tudi v naši občini. 16., 17. in 18. maja bodo v dveh naših delovnih organizacijah (Žito in Mesna industrija Zalog) svoje znanje pokazali učenci živilske stroke.

Letošnja štafeta mladosti bo prišla v Ljubljano med 23. in 25. aprilom.

S polnim nahrbtnikom zanimivosti so se vrnili s pohoda Po poteh XIV. divizije naši pohodniki. Nekaj zanimivosti bo objavljenih tudi v znova oživljenem Delovnem informatorju mladine (DIM), ki bo izšel te dni. Žal še vedno ne kot priloga Naše skupnosti.

Za zaključek še dve stvari. Rubrika je namenjena predvsem mladim, čeprav jo verjetno prebirajo tudi starejši. Da pa ne bi samo prebirali, vas vabimo tudi k sodelovanju. Pisno, ustno ali telefonsko lahko pomagate pri njenem oblikovanju. Naš naslov poznate: OK ZSMS Ljubljana-Moste-Polje, Proleterska 1, telefonska št. 41-035.

In katera je druga stvar? Brigade. ČE SE ZANIMATE ZA UDELEŽBO NA KATERIKOLI MLADINSKI DELOVNI AKCIJI, KI JO ORGANIZIRAMO, SE OGLASITE! Naslov: kot zgoraj. Kdaj? Vsak dan med 6.30 in 14.30, ob sredah pa tudi popoldne. ig

USTALITVENA PRIZADEVANJA

Občinska organizacija RK je konec februarja pripravila za svoje aktiviste posvetovanje, na katerega je povabila tudi predstavnike osnovnih šol, OZPM in OK ZSMS. Navzoči so se dogovorili o usklajitvi zbiranja odpadnega papirja. Tako se tudi RK vključuje v ustalitvena prizadevanja vse naše družbe, pomaga pa naši papirni industriji prihraniti devize za stvari, katerih ali nimamo ali ne izdelujemo sami.

Rdeči križ poziva vse občane, da prislusneje prizadevanjem aktivistov RK pri tej stalni akciji. Posredujemo celotni časovni razpored zbiranja odpadnega papirja po krajevnih skupnostih v organizaciji RK

Krajevna organizacija RK	IV.	V.	VI.	IX.	X.	XI.	XII.
Kodeljevo	1.	16.	24.		6.	13.	17.
Hrušica — Fužine	2.	19.	25.		7.	14.	18.
Štepanjsko naselje	2.	19.	25.		7.	14.	18.
Zalog	3.	20.	26.		8.	17.	19.
Zadobrova — Sneberje	3.	20.	26.		8.	17.	19.
Vevče — Zg. Kašelj	4.	21.	27.		9.	18.	22.
Zadvar	4.	21.	27.		9.	18.	22.
Polje	7.	22.		1.	10.	19.	23.
Moste	8.	23.		2.	13.	20.	24.
Zelena jama	9.	26.		3.	14.	21.	25.
Nove Jarše	9.	26.		3.	14.	21.	25.

Izrežite ta razpored, saj vam bo prišel prav, tja do konca leta!

● REPUBLIŠKI SEKRETARIAT ZA NOTRANJE ZADEVE SR SLOVENIJE

RAZPISUJE

sprejem učencev v šolo za miličnike kadete

POGOJI ZA SPREJEM

Na razpis se lahko prijavi mladinci, državljani SFRJ, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da so uspešno končali osnovno šolo
- da niso starejši kot 17 let
- da so telesno in duševno zdravi
- da zoper njih ni bil izrečen vzgojni ukrep ter da niso v kazenskem postopku
- da obvladajo slovenski jezik
- da imajo pismeno privoljenje staršev ali skrbnikov

KAKO NAJ SE KANDIDATI PRIJAVIJO NA RAZPIS

Kandidati naj oddajo NAJPOZNEJE DO 20. APRILA 1980 na pristojni postaji ali oddelku milice:

- prijavo za vpis v šolo na obrazcu 1-20, kolkovano s 4 din, ki jo morajo obvezno podpisati starši ali skrbniki, kar je hkrati tudi dokaz o njihovem privoljenju za vpis
- spričevalo o uspešno končani osnovni šoli; kandidati, ki še obiskujejo osmi razred, naj predložijo spričevalo za prvo polletje osmega razreda; spričevalo o končani osnovni šoli pa takoj, ko ga dobijo
- pismeno priporočilo in mnenje šole, v kateri se je zadnje leto šolal

Kandidati, ki bodo izpolnjevali vse razpisne pogoje, bodo vabljani na zdravniški pregled, psihološki preizkus telesnih zmogljivosti in znanja slovenskega jezika.

Pri sprejemu v šolo za miličnike bodo imeli prednost kandidati z boljšim učnim uspehom in tisti, ki bodo uspešnejši pri preizkusu znanja. O tem, ali je bil kandidat sprejet ali zavrnjen, bo obveščen do 20. junija 1980.

ZAČETEK IN TRAJANJE ŠOLANJA

Začetek šolanja bo 1. septembra 1980 in bo trajalo štiri leta.

PRAVICE IN DOLŽNOSTI UČENCEV

Učenci imajo v šoli za miličnike kadete brezplačno stanovanje in hrano, uniformo, obutev, perilo, učne pripomočke, zdravstveno in invalidsko zavarovanje ter pravico do denarnega zneska za osebne potrebe. Kdor uspešno konča šolanje, je oproščen služenja vojaškega roka in mora po končanem šolanju delati v organih za notranje zadeve najmanj osem let. O pravicah in dolžnostih učencev se ob sprejemu v šolo sklene pogodba. Z uspešno opravljenim zaključnim izpitom učenec pridobi srednjostrokovno izobrazbo.

VSA POJASNILA DAJEJO

1. Republiški sekretariat za notranje zadeve SR Slovenije, telefon 327-290
2. Šola za miličnike kadete, Ljubljana, Tacen 48, telefon 51-737 in
3. Vse postaje in oddelki milice.

REPUBLIŠKI SEKRETARIAT
ZA NOTRANJE ZADEVE
SR SLOVENIJE



VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

V zadnjem času je bilo na železniških prehodih nekaj izredno hudih nesreč, ki so se praviloma končale z več mrtvimi prometnimi udeleženci. Večina med njimi je bila avtomobilistov! Čeprav se dobro zavedamo nevarnosti, ki jo predstavlja vlak, pa na

nezavarovanih železniških prehodih venomer znova tvegamo. Zakaj? Nema lokrat zato, ker smo tega pač vajeni od mladih nog, ko smo skakali čez progo, kjer se nam je zljubilo. Posledice tega zavestnega mladostnega tveganja nimalokrat plačujemo sedaj,

ko smo za volanom in se še vedno obnašamo kot v rosnih letih naše prometne vzgoje.



● AKTIV MLADIH DOPISNIKOV

Na obisku v uredništvu Pionirskega lista

Ali ste se že kdaj vprašali, kako nastaja Pionirski list? Člani novinarsko-literarnega krožka OŠ Jožeta Moškriča in naša mentorica pa smo imeli priložnost, da si ogledamo uredništvo Pionirskega lista in se seznanimo z delom urednikov.

Ko smo se vpenjali po stopnicah stare hiše, smo bili nemalo presenečeni. V naših predstavah je bila stavba, v kateri nastaja Pionirski list, velika, prostorna, moderno opremljena in urejena — ta pa še malo ni bila taka. Prostor je podolgovat, podoben vaku. Za moderno pohištvo je premalo prostora, zato ležijo šopi popisane papirja kar po okenskih policah in omarah. Po stenah visijo plakati in koledarji. Vendar zbuja vsaka pisarna vtis domačnosti in sproščenosti.

Sprejela nas je prijazna urednica vesela šole Suzana Šoster, ki nam je razkazala uredništvo in nas povabila k pogovoru.

Najprej nas je seznanila s svojim delom. Pokazala nam je prispevke in slike, ki so bili pripravljene za objavo v naslednji številki Pionirskega lista. Predstavila nam je odgovorno urednico

Marto Lešnjak in pa glavnega urednika Valterja Samideja, ki sta z nami prijazno pokramljala in nama odgovarjala na naša vprašanja.

Kako Pionirski list pravzaprav nastane?

— Če hočemo izdati čim uspešnejši Pionirski list, moramo biti med seboj dobro povezani. Vsak članek gre skozi lektorjeve roke. Delovni čas urednikov in sodelavcev Pionirskega lista ni nikoli natančno določen. Kadar pride do kakih nepredvidenih sprememb ali zastojev, moramo delati tudi ponoči. Tudi sobote in nedelje niso vedno proste.

Zmotil nas je Marko Rudolf, ki skrbi za fotografije. Napravil je nekaj posnetkov. Ogledali smo si tudi načrt nastajanja Pionirskega lista.

Kdaj ste izdali prvo številko lista?

— Prvi izvod Pionirskega lista smo izdali že leta 1948. Nasklada se je od tedaj povečala že na 68.000 izvodov, nam je povedala Marta Lešnjak, ki je pri Pionirskem listu že od njegovega nastanka.

Spraševali pa nismo samo mi. Urednike je zanimalo, kakšen se nam zdi Pionirski list, katere rubrike so nam všeč, kaj bi še dodali ali spremenili.

Všec nam je rubrika »Pogovorimo se«. V njej lahko najdemo odgovore tudi na številna naša vprašanja.

V prijetnem pogovoru nam je čas kaj hitro potekel. Treba se je bilo posloviti, kajti urednike je čakala še kopica dela. Za delavce Pionirskega lista je vsaka ura dragocena.

Ko smo stopali po stopnicah navzdol, nad uredništvo nismo bili več presenečeni, pač pa se nam je zdelo naravnost čudovito.

BARBARA SAMAR in
NASTA KOPRIVEC
OŠ Jožeta Moškriča



Posledice vremenskih sprememb? V Ljubljani se ob točju na nizkem grmčevju nabira nesnaga, ki je bila pri visoki vodi nevidna. »Malenkost,« je slišati, »saj bo še kdaj visoka voda in bo opravila svoje!«

Da, spet bo pokrila — našo malomarnost!

HVASTIJA